

## **В Кемеровской области перед судом предстанет следователь, обвиняемая в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего следователя следственной части при ГУВД по Кемеровской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, следователь в рамках уголовного дела, возбужденного в отношении руководителя одной из коммерческих организаций по факту мошенничества, не имея законных оснований, наложила арест на имущество этой организации. В результате этих действий производственная деятельность организации была остановлена, причиненный ущерб составил более 24-х млн. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Кемеровской области.

Ул. Островского, 13а, тел. (384-2) 369875

09 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/751366>

